



CHURCH OF THE  
**HOLY FAMILY**  
— KAJANG —

உங்கள் மேய்ப்பர்களின் முதல் மடல்

“நல்ல ஆயன் நானே. தந்தை என்னை அறிந்திருக்கிறார்; நானும் தந்தையை அறிந்திருக்கிறேன். அது போல நானும் என் ஆடுகளை அறிந்திருக்கிறேன்; என் ஆடுகளும் என்னை அறிந்திருக்கின்றன. அவைகளுக்காக எனது உயிரைக் கொடுக்கிறேன்” (யோவான் 10:14-15).

கிறிஸ்துவில் அன்பு சகோதர-சகோதரிகளே,

நமதாண்டவர், நல்ல ஆயனை அறிமுகம் செய்யும் போது, தமது மந்தையுடன் ஆயன் வைத்திருக்கும் உறவைத் தத்துருவமாக விளக்குவார். ஆயன் தமது மந்தை அழைக்கும் போது, பொத்தம் பொதுவாக அழைப்பதில்லை மாறாக, அவற்றின் பெயர் கொண்டு அழைப்பார். தமது மந்தை மீது அதிக பாசம் வைத்திருக்கும் ஆயன் அவற்றின் ஒவ்வொன்றையும் பெயர் கொண்டு அழைக்கும் அளவுக்கு அவற்றை அறிந்து வைத்திருக்கிறார். அந்த நல்ல ஆயன் நமது ஆண்டவர். அவரது குருக்களான நாங்கள், அவர் விட்டுச்சென்ற சமூகப்பணியைத் தொடரும் எளியச் ஆயர்கள். அது எங்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட்ட பணி.

எங்கள் மூவரில் (அருட்திரு பிலிப்பைத் தவிர), அருட்திரு பொனவெஞ்சரும் நானும், “எங்கள் ஆடுகளை அறிந்திருக்கிறேன்; எங்கள் ஆடுகளும் எங்களை அறிந்திருக்கின்றன” எனக் கூற இயலாது. அடுத்த சில ஆண்டுகளில் உங்களை நாங்களும், நீங்கள் எங்களையும் ஓரளவு அறிந்து கொள்ள முடியும் என நம்புகிறோம்.

இரண்டு பாவங்களைத் தவிர்க்க வேண்டுமென ஒருமுறை ஒரு குருவானவர் என்னிடம் கூறிருந்தார். ஆயினும் அந்த பாவச் சோதனைக்கு இயல்பாகவே நாம் ஆளாகி விடுகிறோம். முதல் பாவம், குருக்களாகிய எங்களைச் சார்ந்தது. நடப்பு பங்கோடு முந்தைய பங்கை ஒப்பீடு செய்வது. இரண்டாவது பாவம் மக்களைச் சார்ந்தது. நடப்பு குருக்களை முந்தைய குருக்களோடு ஒப்பீடு செய்வது. ஒப்பீடு செய்வது வாழ்க்கையோடு ஒட்டிப்போன ஒன்று, அதனைப் பிரிக்க முடியாது. அதிலிருந்து நாம் தப்பிக்கவும் முடியாது. நமது தனித்திறமைகள், தட்டுபாடுகள், குறைபாடுகளைத் தாண்டி, என்றென்றும் மாறாமல் நம் மீது அன்பு வைத்திருக்கும் நல்லாயன் இயேசு கிறிஸ்து மீது நமது கருத்தூன்றிய பார்வையை வைப்போம்.

நம்மைப் பற்றி, இயேசு கிறிஸ்துவைத் தவிர எவரும் ஏன் நாமும்கூட அறிந்திருக்க முடியாது. இது எவ்வளவு மகத்துவமானது என்பதை எண்ணி பாருங்கள். நம்மை நாமே அறிந்திருப்பதைவிட நமதாண்டவர் நம்மை அறிந்து வைத்திருக்கிறார். நமது குறைபாடுகளையும் அறிந்து வைத்திருக்கும் அவர் நம்மை இன்னமும் அன்பு செய்கிறார். இதே தன்னலமற்ற அன்பு எங்களுக்கு இருக்க வேண்டுமென்று உங்கள் குருக்களாகிய எங்களுக்காக மன்றாடுங்கள்.

குருக்களின் மாற்றத்திற்கிடையே பங்கின் செயல்பாடுகள் அனைத்தும் தொடர்ந்து சுமுகமாக நடைபெறுவதற்கு காரணமான இப்பங்கின் அமைப்புமுறையோடு, பணிக்குழுவினர், தொண்டீழியர்கள், தலைவர்கள் ஆகியோரை அருட்திரு பொனவெஞ்சரும் நானும் அறிந்திருக்கவில்லை. உங்கள் பங்கு தந்தையர் என்ற முறையில் பணி ஆற்றுவதற்கு உங்களின் அன்பும் ஆதரவும் எங்களுக்குத் தொடர்ந்து தேவைப்படும். உங்களின் உதவி இல்லாமல் எதை எங்களால் சாதிக்க முடியாது. எங்கள் புதிய பணியில் ஓரளவு பழக்கமான பின், பங்கின் பல்வேறு மன்றங்கள், குழுக்கள் மற்றும் தலைவர்களுடன் சந்திப்புக் கூட்டங்களை நடத்துவோம்.



இப்பங்கின் மேய்ப்புப்பணியில் ஏற்கனவே ஈடுபாடு கொண்ட அருட்திரு பிலிப்பு எங்களோடு இருப்பது மகிழ்ச்சியைத் தருகிறது. அவரது முக்கிய பணியான மாமறைமாவட்டத்தின் மனநல & ஆரோக்கிய வாழ்வுப் பணியைத் தொடருவார். அதே வேளையில் சீன மொழி திருப்பலிக்கும், அண்டை பங்கான பீல் ரோட் திருஇருதய ஆண்டவர் ஆலய மேய்ப்புப்பணிக்கும் அவர் உதவுவார். எங்களது முப்பெரும் பணிகளான மேய்ப்புப்பணி, நற்செய்தி பணி, புனிதப்படுத்தும் பணி ஆகியவற்றில் எவ்வாறு பொறுப்புகளைப் பகிர்ந்து-பங்காற்றுவது குறித்து நாங்கள் மூவரும் கலந்தலோசனை நடத்துவோம்.

மூன்றாவது ஆண்டாக அச்சுறுத்தி வரும் பெருத்தொற்று, ஏனைய உலக மக்களைப் போல், இச்சமூகத்தினரும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். எதுவும் செய்யாமல் வெறுமனமே இருந்துவிடலாம் அல்லது புதிய சவால்களைச் சமாளிப்பதற்கு புத்துணர்வுடன் நமது ஈடுபாட்டை புதுப்பித்துக் கொள்ளலாம். வெறுமனமே இருப்பது நமது பழக்கமல்ல என திருத்தந்தை பிரான்சிஸ் கூறியிருக்கிறார். இந்த பெருத்தொற்று தனிநபர் வாழ்விலும் மனித வரலாற்றிலும் பெரும் வடுவை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. நோயாளிகளையும் இறந்தோர் அனைவரையும் நினைவில் கொள்வோம். நாளை உலகத்தைக் கட்டியெழுப்புவதில் வாழ்வில் பெரும் அனுபவத்தைக் கொண்ட மூத்தக்குடிமக்களை மறந்து விடக்கூடாது. புதிய குருவானவர்களுடன் புத்தாண்டில் காலெடுத்து வைக்கும் இவ்வேளையில், “நாளை உலகத்தைக் கட்டியெழுப்பில்” இறையருளால் மறுஉறுதி கொள்வோம். அனைவரது ஈடுபாடும் அர்ப்பணிப்பும் ஆற்றலும் இல்லாமல் இதனைச் சாதிக்க முடியாது. எனவே, ஒரு குழுவாக செயல்படுவோம், வாருங்கள்.

புத்தாண்டை விவிலிய இறைவார்த்தை அருளோடு தொடங்குவோம்:

“ஆண்டவர் உனக்கு ஆசி வழங்கி உன்னைக் காப்பாராக! ஆண்டவர் தம் திருமுகத்தை உன்மேல் ஒளிர்ச் செய்து, உன்மீது அருள் பொழிவாராக! ஆண்டவர் தம் திருமுகத்தை உன் பக்கம் திருப்பி உனக்கு அமைதி அருள்வாராக!” (எண்ணிக்கை 6:24-26)

உங்கள் அன்பு மேய்ப்பர்கள்,

அருட்திரு மைக்கல் ச்சுவா, அருட்திரு பிலிப்பு ச்சுவா, அருட்திரு பொன்வெஞ்சர் இராயப்பன் திருக்குடும்ப ஆலயம்

10.01.2022